

我眼中的“双十一”

“双十一”的魔法

●大溪二小四(5)班 王宇轩
指导老师 缪连君

“双十一”，这个原本平凡的日子，如今已然成为全民购物狂欢的特殊日子。它用魔法般的促销手段，将人们卷入购物狂潮。“XX优惠”“满减活动”“买X送X”等字眼，如同闪闪发光的魔法咒语，吸引着人们的目光，勾起了人们的购物欲望。

我们也不例外。妈妈会提前好几天开始准备，把想买的东西列成一个长长清单，然后每天都在网上对比价格，那专注劲儿，仿佛在破解什么超级难题。爸爸则在一旁给妈妈出谋划策，一会儿说这个好，一会儿说那个划算，活像一个购物军师。而我呢，会把自己想要的学习用品和玩具告诉爸爸妈妈，让他们帮我买，像一个小指挥官。

我满心期待着包裹的到来。查看物流信息，就像在玩一场神秘的寻宝游戏。一会儿想，我的宝贝是不是正在路上飞奔呢？一会儿又猜，它会不会被哪个小迷糊快递员送错地方啦？当包裹送到的那一刻，心中满是喜悦。

“双十一”给我们的生活带来了很多便利和乐趣。不过呢，咱也得悠着点，可别被那些魔法咒语迷得晕头转向，一不小心就买了一堆“压箱底”的宝贝。

亲爱的“剁手党”

●塘下小学五(3)班 王怡丹
指导老师 陈剑英

每当“双十一”来临，妈妈就会变成一个彻头彻尾的购物狂。她的手指在屏幕上飞快地滑动，仿佛在进行一场无声的竞赛。整整一个小时，她都没有停歇。

我们亲切地称妈妈为“剁手党”。无论我们怎么劝，她都无动于衷，依然我行我素：“这些东西不仅有用，还这么便宜，不多买点怎么行呢？”说完，她又埋头于手机中，继续她的购物之旅。

倒霉的总是我们，因为妈妈总会说：“我买了很多东西，你们帮我去搬一下。”来到楼下，我被眼前的景象惊呆了：包裹堆成了小山，大大小小的盒子琳琅满目，数了数，竟然有二十多件！妈妈看到这些包裹，就像看到了宝藏一样，平时连瓶盖都拧不开的她，此刻却力大无穷，连拖带拽地把这些“战利品”往家里搬。

回到家后，妈妈迫不及待地拆开包裹，拿出新买的衣服试穿。她站在镜子前，左转右转，还不停地问我们：“这件衣服好看吗？”我和爸爸被她的热情感染，很配合地说：“好看，很适合你。”听到我们这么说，妈妈笑得像朵花一样，仿佛得到了最大的满足。

妈妈虽然很爱购物，但不乏对家人的关爱和用心。她总是在不经意间为我们带来惊喜和快乐，让我们感受到家的温暖。我想，这就是她独特的表达方式吧。

温峤小学五(3)班 陈梦瑶



爸爸的钱包“暴瘦”

●城西小学五(2)班 王墨

“双十一”一到，家中便堆满大大小小的包裹，宛如一座小山，几乎要将家“淹没”了。除了堆积如山的包裹，还有老爸的连番抱怨，不是抱怨开销太大，导致他的钱包“大出血”，就是抱怨东西太贵，没有实际用途，纯属浪费钱。

而我呢，心情起伏不定，时而兴奋不已，时而忧心忡忡。兴奋的是，为了凑单满减，我终于买到了心仪已久的玩具和文具；忧心的是，当妈妈那些化妆品、衣服和厨具到达时，我便成了一个名副其实的“搬运工”，开始“臂力训练”。

路上，一辆辆快递车来来往往，邻居们的家门口也都堆满了包裹。原来，不止我们沉浸在“双十一”当中。

除了线上，线下的“双十一”氛围也很浓厚。店铺都挂出了各种吸引眼球的广告——“买一送一”“全场优惠”“消费满两百元，送精品礼盒一个”。我们都入手了心仪的东西，爸爸感叹：“我的钱包这两天遭了天劫，一天‘瘦了120斤’！”听了这话，我与妈妈忍不住笑了。

手酸日

●塘下小学五(3)班 张涵越 指导老师 陈剑英

“三、二、一，上链接！”随着主播的一声吆喝，我妈瞬间变得神采奕奕。她眼睛紧盯着屏幕，生怕错过任何一个细节。当库存显示只剩50件时，她立刻紧张起来，用那快如闪电的小手疯狂地点击购买按钮，一刻也不肯停歇。

库存变成了0，妈妈依然没有抢到。她放下手机，双手合十，嘴里念叨着：“让一个人退一套蚕丝被吧！”就在这时，手机突然响起了“叮”的一声。真的有人退货了！妈妈见状，立刻催促我快点、再快点帮她抢购。经过一番努力，我们终于成功抢到了一套蚕丝被，妈妈兴奋地抱住我。

然而，这还没有结束。下午，妈妈又开始抢购一款淡绿色的手提包。这次的库存更少，只剩下10件了。妈妈的眼神变得犀利而专注，她目不转睛地盯着手机，手指在屏幕上飞快地跳跃着。渐渐地，妈妈的手速开始变慢，她喘着粗气说：“快！宝贝，接替我继续点，我手都酸了。”我赶紧接过任务。经过一番激烈角逐，再一次成功了！

“双十一”可真是一个让人手酸的日子！

“双十一”购物节

●城西小学五(2)班 邵子圻

随着“双十一”的临近，妈妈作为家中的“购物达人”，开始了她的疯狂采购。平时，她挑选商品总是精打细算，常说：“这个太贵了，不值得。”“这个不适合我，还是算了吧。”但“双十一”到来时，她似乎抛开了所有顾虑，不管是否必需，都毫不犹豫地加入购物车。

购物完毕后，她兴奋地呼喊我：“儿子，这里有好多玩具，快来挑选吧。”我激动不已，立刻冲上前去，将那些我之前一直渴望购买的商品统统加入购物车。终于，“购物战役”结束了，我们看着手机里满满当当的订单，满意地笑了。

这股高兴劲儿没有持续很久，看到账户里所剩不多的余额时，妈妈有些忧虑。于是，我们坐下来，仔细核对每一件商品的价格和质量，决定将一些暂时不需要的商品退掉，确保花的每一分钱都是值得的。妈妈拿出计算器，一边核对订单，一边说道：“虽然‘双十一’的折扣很诱人，但我们不能盲目消费，要理性购物。”我点点头，表示赞同。



箬横小学六(1)班 周添一

长屿硐天

●方城小学西校区六(1)班 王裕博

初入长屿硐天，见层嶂叠翠，石窟悬于高山之巅，似天眼，倚望苍天；观瀑水飞流，瀑布挂于青天之中，如素练，飞流一线。那叫一个“险、奇、丽”！

险，险于洞中石梯。那石梯宛如一条潜渊之龙，盘踞于悬崖峭壁，又似仙人从天而降，踏云而生，从地面一直搭到九天之上，白云之中，直插银河霄汉。它仿佛与天相生相连，如天维地柱，又似一条长蛇，蛇背窄且险而滑，穿梭于山体罅隙之中。几根孤苦伶仃的石柱勇挑重担，深入万丈深渊。渺小瘦弱的石柱看似摇摇欲坠，实则坚如磐石，撼之不摇。拾级于石梯之上，顿感阴风阵阵，一股寒意自下而上，由左至右。风大至洞顶“天窗”，小至洞壁细眼，洞洞相连，环环相扣，似一只桀骜不驯的猛兽，欲将我们推下千仞悬崖，推向万丈深渊。登梯千仞，凌波百丈，使人惊心动魄，不由得脚下一软一麻一酸，不听使唤，不由得低吟起“蜀道之难，难于上青天，侧身西望长咨嗟”来屈服于古人之有勇有谋。

奇，奇于洞外飞瀑。那飞瀑，好比一条素练，从石窟中一跃而下，挂在峭壁之上，又似一条银色的长鞭，以示自然之神威。它时而展现自己的银色罗裙，时而展现气吞山河的气魄，时而又隐没于石林峭壁，有万马奔腾之势、雷霆万钧之力，更有雄浑之声，如战鼓齐奏，金锣齐鸣，又如千军万马横扫战场。飞花碎玉，山回谷应，此刻我心扉大开，那条瀑布便跃入怀中，水花仿佛在胸中激荡。我不由得低吟起“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”来感慨自然之鬼斧神工。

丽，丽于洞底积潭。那积潭，似一块圆润而温婉的和氏璧，使人沉迷于江南水乡之绵绵柔情中无法自拔。这一潭水，深藏于森严峭壁之间，两面陡起的峭壁如翠幕般掩蔽着潭体，恰似神秘初展，金门半启，幽邃而神秘。清泉在石缝间潺潺细语，轻拂过岁月的烙印，注入深潭，水波如镜，映照着亘古不变的苍穹。阳光透过树叶与岩石的空隙，轻轻洒落在幽潭之上，氤氲起一层绚烂的金光，似一个灿烂的童话。洞顶藤萝，洞壁石窟，皆被这悠远的水声轻轻咏诵，似在一波又一波地传诵那些来自自然与古人的呓语。登上古桥，凭栏观水。那水，仿若一个轻盈而圣洁的梦，清可见底。而那潭中之鱼，或浮于水上波纹，伴随水流一呼一吸，闲庭信步，寻觅着养生之道；或伏于水底温床，让心一颤一动，水中小寐，回味着本心之初；或停于水之中央，驻足冥思，让思绪随水流一浮一沉，思考着世间之哲理。我的心也静下来了，随着水波一呼一吸，仿佛一碗圣水将我洗礼了一番，好一个王阳明龙场悟道。

出罢此仙洞，石梯让我感受古人之勇，飞瀑使我心胸宽广，积潭令我安下心来，静待生活，静待时光，一切都那般美好！

甜蜜坞根游

●方城小学二(5)班 陈子杨
指导老师 黄可慧

周五是个阳光明媚、秋高气爽的日子，我们怀着无比激动的心情，坐着大巴来到了坞根万顺红糖厂研学。

放下书包，先来一圈甜蜜的“美食游”吧。香香的烤番薯、松松的打炒米、脆脆的打糕条、软软的棉花糖、甜甜的甘蔗汁……令人回味无穷！

我最喜欢的活动是画帆布包。我们跟着导游来到一个大大的房间，她发给我们一人一个不同图案的帆布包，我拿到的图案是一只手拿玩偶的KT猫。房间里有一张长长的桌子，桌子上放着五颜六色的水彩笔。我找了一个位置坐下，开始创作。我用紫色的笔涂KT猫的衣服，找一支红色的涂KT猫的蝴蝶结，再用一支黄色的涂它的鼻子，不一会儿，整只KT猫就涂好了，看起来栩栩如生。旁边的指导者帆布包对我说：“你涂的颜色真好看，这只KT猫好可爱！”我听了，心里甜蜜蜜的。

我们把画好的帆布包背在身上，排着队去参观红糖的制作。看着工人们把甘蔗慢慢变成红糖，太神奇了！这真是一次甜蜜的秋游！

漫画老师

王老师的三大独门绝学

●大溪小学五(7)班 金嘉祺 指导老师 叶绮云

不知不觉中，我融入了校园的大“江湖”里，结识了一名“武林高手”——王老师。

“狮吼功”

王老师是一位体育老师，他有一项功夫叫“狮吼功”。体育课上，王老师让我们先跑一圈操场热热身。跑着跑着，原先整齐的队伍“解体”了，大家犹如一只只不听话的雏鸡，四处逃散，完全不听指挥。我想着：这下完了，王老师等会儿肯定要发威。

回到原位后，果不其然，猛烈的“暴风雨”袭来了。王老师的“狮吼功”启动了，只见他眉头微皱，瞪大了眼睛，怒吼道：“你们瞧瞧，队伍成什么样子！两列成了十几列……”他的声音犹如轰隆隆的雷声，震得操场旁边的教学楼仿佛都颤动了起来。

“凌波微步”

王老师还有一个独门绝学——“凌波微步”。一次我们刚开始做眼保健操，“放哨员”黄同学就不老实了，他手舞足蹈，准备大闹教室。下一秒，我们都瞪大双眼，难以置信地小声提醒道：“你快看后……后……后面！”“后面怎么啦？难道有值日生？不是检查好了吗？”黄同学还一脸不以为意。可当他转过去一看，王老师不知何时早已用“凌波微步”瞬间移动到了他身后。于是乎，王老师再次使出“狮吼功”，让他瞬间清醒过来。

“百发百中”

王老师还有一个很厉害的技能——“百发百中”。体育课前，王老师正在讲运动会要报名的项目，这时我用余光扫到了《米吴科学漫画》，我抬眼发现王老师没注意到我，于是偷偷翻开书本，在桌子底下看了起来。可是没过几分钟，一个纸团朝我的座位丢了过来，只听“啪”的一声，完美落在了我桌上，我心里一惊，心跳都漏了好几拍。等我不安地抬起头时，王老师已使用“凌波微步”瞬间移到了我身边，我也毫无疑问地接受了“暴风雨”的洗礼。

“武林高手”颜老师

●九龙小学五(3)班 毛曦瑶 指导老师 颜晶晶

嘿，朋友们，作为小学生，相信大家都和我一样会和老师频繁地“过招”吧。今天，我要向大家介绍一位既善解人意又有盖世“武功”的“江湖英雄”——颜晶晶老师。她呀，总是穿着一件灰色外衣，上边镶嵌着几颗黑色纽扣，还有几粒珍珠错落有致地散落在衣领上。她有一头浓密的长头发，马尾辫上的蝴蝶结尽显优雅之气。外表看似柔弱的颜老师，却身怀绝技。

技能一:火眼金睛

颜老师的火眼金睛丝毫不亚于“齐天大圣”。上课时，只要一有人“走火入魔”开小差了，颜老师即使面对着黑板，也能明察秋毫，洞悉一切。她睥睨着四周，微蹙的眉压着一重一重的呼吸，鼻翼微微翕动着，不动声色地拿起粉笔头，随即抬起手落地向目标投去，好一个“快、狠、准”啊！而后，她清咳几声，提高音量说道：“刚才我向一个同学传授了‘隔空闭嘴拳’，九成的功力已到位，还有一成就靠他自己领悟了。”那个被“袭击”的同学羞愧地抬起头望着老师，果然收敛了许多。

技能二:气场强大

快瞧，我们班又有两大“活宝”因调皮捣蛋被老师“装镇压”，成了讲台桌的两大左右“护法”。颜老师不批评他们，只是静静地盯着，似在使用“龟派气功”将“定力真气”输送给他们。以前耀武扬威、不可一世的“小霸王”如今一副低眉顺眼的样子。平时，教室里吵吵闹闹似赶集般，令人头疼欲裂。如果颜老师的身影出现在教室前方十米开外，那强大的气场似携千军万马，同学们立刻正襟危坐，一瞬间教室里静得出奇，连一根银针掉在地上都能听见。

技能三:以柔克刚

颜老师的高明之处在于以德服人，她绝不会滥用杀手锏，她懂得收放并用，张弛有度。她是为数不多的不会霸占我们劳作的好老师，经常带着我们玩游戏做手工。放眼望去，班级井然有序，众弟子神采飞扬。正所谓“文而不武则弱，武而不文则蛮”，颜老师的板书很漂亮，每个字都流露出江湖特有的潇洒飘逸。她学识渊博、妙语连珠，很快让弟子们茅塞顿开。

颜老师就是这么一位行事风风火火的“武林高手”。正是有了她的庇护，我们班才能在这瞬息万变的江湖站稳脚跟。

大白鲨

●太平小学二(2)班 江天成 指导老师 谢娓娓

在浩瀚的想象之海中，有一艘无畏的航船，那便是“凶巴巴”——我的大白鲨玩伴。它不仅是一件玩具，还是我内心世界的守护神、探险伙伴，更是我无数奇思妙想的启航点。

那个春日的午后，空气中弥漫着温暖与希望，“凶巴巴”以生日礼物的身份悄然走进我的世界，编织着我们之间的奇遇与梦幻。

“凶巴巴”披着一身灰白相间的礼服，它那宽广的血盆大口，藏着无数秘密与力量，似轻轻低语：“在这幽深的海洋里，我是你最忠诚的卫士。”它的眼睛如黑宝石般深邃，闪烁着洞悉万物的智慧之光，即便是最细微的鱼虾，也难逃这双火眼金睛的审视。

我们的游戏时光充满了无尽的乐趣。我常将自己的小手探入它的巨口，假装被它轻轻地“吞噬”。将它浸入清水中，只需轻轻一按它的肚皮，它便唱起海洋的歌谣。那声音穿越波浪，唤醒了沉睡的海底世界，带来了一场又一场奇妙的音乐会。

每当夜幕低垂，星河倾泻，“凶巴巴”便化身为夜的守护者，静静地躺在我的臂弯，给予我最坚实的安全感。在梦里，我们一同航行，穿越风暴，探寻未知，它是我的舵手，也是我的灯塔，引领我在梦境的航道上勇敢前行。

“凶巴巴”是我的童年密友，是我成长路上的见证者。在每一次挑战面前，它都以独有的方式提醒我：即使前路未知，也要带着勇气和好奇心，继续探索这个世界。

游西湖

●大溪小学麻车屿校区五(2)班 张静萱 指导老师 王尊国

“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”诵读苏轼的《饮湖上初晴后雨》的美句时，我的心早就飞到西湖去了！西湖真的这么美吗？趁着假期，爸妈带我踏上了游西湖之旅，让我有机会目睹她的真面目。

“到了，到了！”我迫不及待地下车。一眼望去，碧波荡漾，在阳光的照耀下闪烁着金色的光芒。湖边垂柳依依，柳枝随风舞动，仿佛在向我们招手欢迎。远处的山峦连绵起伏，与西湖相互映衬，构成了一幅美丽的山水画卷。

我们沿着湖边漫步，感受微风拂面的惬意。湖水清澈见底，可以看到鱼儿在水中欢快地游来游去。映入眼帘的是“曲院风荷”，虽然初秋的荷花没那么艳丽，但那一个个像大盘子一样饱满圆润的嫩绿莲蓬和正在荷下玩耍嬉戏的鱼儿，平添了一份乐趣。鱼儿游到岸边，摆动着鱼尾，似乎在向我们讨要一点食物。我拿来面包，掰下一小块，随手一扔，鱼儿争着抢，在水面上漾起一朵朵水花……

走着走着，我们来到了断桥。断桥因许仙和白娘子的传说而闻名遐迩。站在断桥上，看着湖面上的游船来来往往，我仿佛看到了许仙和白娘子在雨中相遇的情景。落日的余晖洒在断桥上，天空渐变成橙红色，整个世界都被染上了浪漫色彩。

我仰着头，疑惑地问妈妈：“为什么这座桥叫断桥呢？”妈妈笑了笑，摸着我的头说：“断桥顾名思义，就是断了的桥。但桥似断非断，冬天下雪，雪花落在桥上，从高处眺望，桥中间雪化了黑黑的，就像断了一样。还有一个故事，就是白娘子与许仙在这儿相遇，又在这儿分离，所以叫断桥。”我似懂非懂地点点头。

最后一站是三潭印月。三座石塔矗立在湖水中，塔腹中空，球面上排列着五个等距离圆